

sprawa GOPS.261.9.2017

Świlcza, dn. 13.10.2017 r.

### Modyfikacja treści siwz nr 3

Zamawiający: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Świlczy  
Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę, nazwa zadania:

**Dostawa sprzętu pielęgnacyjnego, rehabilitacyjnego i wspomagającego do wypożyczalni sprzętu pielęgnacyjnego, rehabilitacyjnego i wspomagającego przy Gminny Ośrodku Pomocy Społecznej w Świlczy w ramach projektu pn.: "Wypożyczalnia sprzętu pielęgnacyjnego, rehabilitacyjnego i wspomagającego dla mieszkańców gminy Świlcza"**

Postępowanie zostało ogłoszone w dniu 06 października 2017 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 598606-N-2017, w siedzibie Zamawiającego na tablicy ogłoszeń, na stronie internetowej Zamawiającego: [www.swilcza.i-gmina.pl](http://www.swilcza.i-gmina.pl).

**Planowany termin składania ofert: do 18 października 2017 r. do godz. 10.00.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 poz. 1579 z późn. zm.) Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Świlczy wyjaśnia oraz zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**W dniu 12.10.2017 r.** do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

#### Treść pytania nr 1:

Pkt.11 Ergometr elektromagnetyczny- wioślarz. Czy Zamawiający dopuści wioślarz mający 5 programów treningowych, możliwość manualnego ustawiania. System przenoszenia napędu pas, co powoduje bardziej stabilną pracę pacjenta na urządzeniu.

#### Odpowiedź:

**Zamawiający dopuszcza wioślarza z 5 programami treningowymi. Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z manualną regulacją oporu, nie dopuszcza ergometru elektromagnetycznego-wioślarza z napędem na pas.**

#### Treść pytania nr 2:

Pkt. 18 Elektrostymulator. Czy Zamawiający dopuści elektrostymulator zgodny z opisem, nie posiadający mikroprądów?

#### Odpowiedź:

**Zamawiający dopuszcza elektrostymulator bez funkcji mikroprądy.**

#### Treść pytania nr 3:

Pkt. 24 Rower magnetyczny poziomy. Czy Zamawiający dopuści maksymalne obciążenie 130 kg, jako wystarczające? Wymóg 150 kg znacznie podnosi cenę urządzenia.

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie dopuszcza roweru magnetycznego poziomego o maksymalnym obciążeniu 130 kg.**

#### Treść pytania nr 4:

Pkt. 25 Stepper skrętny. Czy Zamawiający dopuści stepper hydrauliczny o poniższej specyfikacji:

#### Opis techniczny:

- Hydrauliczne amortyzatory
- 12 poziomów trudności
- Ergonomiczny uchwyt
- Czujnik tętna
- Pedale z dużym, antypoślizgowym bieżnikiem
- Odbiornik sygnału z czujnika tętna bezprzewodowej jest kompatybilny z niemal wszystkimi modelami markowych bezprzewodowych czujników (czujnik bezprzewodowy nie w zestawie)
- Może być składane w celu zaoszczędzenia miejsca
- Kółka
- Regulowany uchwyt na butelkę
- **Komputer:** czas ćwiczeń, ilość kroków, kalorie, skan
- **Maksymalna wysokość:** bez limitu
- **Ładowność:** 120 kg
- **Wymiary:** D62 x S82 x w133cm
- **Waga:** 23,8 kg
- **Materiał:** stal, ABS, polipropylen, PVC, nylon (odporny na uszkodzenia mechaniczne, twardy, wytrzymały, nietoksyczny materiał)

Lub też czy Zamawiający dopuści stepper o poniższej specyfikacji:

**Parametry:**

- Opór: 2 tłoki hydrauliczne
- Regulacja obciążenia w skali 1-12
- Maksymalne obciążenie: 110 kg
- Wymiary (dł./szer./wys.): 95/80/155

**Komputer treningowy:**

- Pomiar czasu: tak
- Pomiar ilości stopni pokonanych w jednostce treningowej: tak
- Pomiar tempa: tak
- Pomiar całkowitej wysokości: tak
- Pomiar temperatury w pomieszczeniu: tak
- Zużycie energii/pomiar tętna: tak
- Pomiar tętna w fazie odpoczynku z oceną sprawności: tak

Proszę o sprecyzowania czy Zamawiający wymaga steppera skrętnego z ramionami czy też bez? Czy Zamawiający zrezygnuje z funkcji czujnika tętna w stepperze skrętym. Komputer oferowanego przez nas steppera skrętnego posiada: Komputer treningowy zapewnia aktualność danych treningowych (czas treningu, spalone kalorie i etapy)

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza sprzęt o parametrach określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zamawiający nie wymaga steppera skrętnego z ramionami ale dopuszcza. Zamawiający dopuszcza stepper bez funkcji czujnika tętna.**

**Treść pytania nr 5:**

Pkt. 25 Poduszka ortopedyczna. Czy Zamawiający zrezygnuje z posiadania dodatkowej wymiennej poszewki w poduszce? Reszta wg SIWZ

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie zrezygnuje z posiadania dodatkowej wymiennej poszewki.**

DYREKTOR  
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Świlczy  
*mgr Benedykta Piątek*

*Specjalista*  
*Świlcza*